Domaci tikol ze Seminafe matematické fyziky (BSMF2)

¢islo 6
vysledky jsou bez zaruky

Vypoctéte jeden piiklad na usecku (2) az 4)), a jeden ze zbylych piikladd
dle vlastniho vybéru.
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Urdete integral [, (4z + y?)ds, kde C je tsetka AB's A= [-1,-2], B =
[1,1].

Uréete integral [ Tiy ds, kde C je tisetka ABs A = [-1,—4], B = [2,—3].
Urdete integral [, (3z+y?) ds, kde C je tisecka ABs A = [1,2], B = [3,—1].

Urdete integral [, /2% +y?ds, kde C je kruznice 2* 4+ y* — ax = 0, kde
a > 0.
Uréete integral [, zyds, kde C je ¢ést elipsy ‘/’“’—; +y? =1, kde z > 0,
y > 0.
Uréete integral [, (5 — 22 4 3y* — 2zy) ds, kde C je kruznice 22 + y? = 4.

2

Urcete integral fc 1227% ds, kde C' je Ssroubovice x = cost, y = sint, z = t,

t €10, 27].

Urdete integral [.(z + y)ds, kde C je ¢ast kruznice, kterd je prinikem

g

ploch 22 + y? + 22 = a?, y = x s a > 0, lezici v prvnim oktantu.

Urdete integral [, 2 ds, kde C' je kruznice, ktera je prinikem ploch 22 +
y2+22=1 2=z

Uréete [, yds, kde C je graf funkce y = 2* mezi body = € [1,2].
Urcete fc xds, kde C je graf funkce y = 22 + 1 mezi body z € [0, 2].

Uréete [, xzyds, kde C je graf funkce y = 2* mezi body = € [0,1].
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